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1. Ref. nr. Prishtin6, 20,09.2024

Raport i Komisionit pdr shqyrtimin e ankesave te parashtruara p6r raportet e

Komisioneve Recensuese td publikuara nd buletinet pdr procedurat e perzgjedhjes
Iidhur me angazhimin e bashkdpundtoreve td jashtdm pdr ligjerata dhe ushtrime p6r vitin
akademik 2024/25, nd konkursin e shpallur nga Universiteti i prishtintis "Hasan

Prishtina" me nr.2 / 3426, td dat6s 25.07 .2024

NE bazd tE vendimit td Keshillit te Fakultetit te Mjekdsis6 me numtir 6615 te dat6s
28'08.2024 6shtd emelruar Komisioni pdr shqyrtimin e ankesave td parashtruara lidhur
me raportet e Komisioneve Recensuese pdr procedurat e pdrzgjedhjes lidhur me
angazhimin e bashktipuntitoreve td jashtdm pdr ligjerata dhe ushtrime p6r vitin akademik
2024/25, nd pdrbdrje:

1,. Prof. Ass, Dr, Astrit Hamza - Kryetar

2.Prof. Ass, Dr. Aida Loshaj - An6tare

3. Ass. Dr. Nora Aliu -An6tare

Me datdn 20.09-2024 nii ora 09:00 komisioni pdr shqyrtimin e ankesave ka filluar
shqyrtimin e dokumentacionit tE kandidatdve td cildt kane parashtruar ankesa, duke u
bazuar ne Statutin e uP-se, Rregulloren me nr.2/254 te Up-se t6 datiis 1,7.07.2024 pEr
procedurat vlertlsuese pdr angazhimin e bashk6puntitordve t6 jashtem nii Universitetin e

Prishtinds.
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Pas vlerdsimit td numrit tti ankesave t6 deponuara, komisioni p6r shqyrtimin e ankesave
konstaton se 2 kandidat6 kan6 parashtruar ankesiin e tlzre, dhe td njejtit jan6 paraqitur me
radhitje si nti vijim:

1. Veton Fetahaj- pozita 1

2. Halil Asllani-pozita 1

1. Veton Fetahaj- pozita 1, ka parashtruar ankesE:
1'1 Kandidati ankesen e bazon nE faktin se komisioni vlerdsues nuk ka marre parasysh

pervojen e tije ne mesimdhdnje te sd njejtes l6nde td cilen e ka mbajtur vite me radhe
kundrejt kandidates se propozuar, si dhe vleresimin pozitiv t6 studenteve.

Komisioni i ankesave pas analizimit te dosjeve te kandidatrive fankuesit dhe te
propozuaresJ, gjen se ankuesi nuk i ka td perfunduar studimet e doktorates. Nderkaq
kandidatja e propozuar ka phD dhe ka pervoje ne mesimdhenje nd IAL.

Nga sa u tha me lart, komisioni p6r ankesa konstaton se ankesa esht6 e pa bazuar.

2. Halil Asllani-pozita 1, ka parashtruarankes6:
2'L Kandidati ankesen e bazon nd faktin se komisioni vlerdsues ne vleresimin perfundimtar

duke propozuar kandidaten Festime Mehdiu-Gashi, ka publikuar te dhena te mangeta dhe
nuk ka arsyetuar pse kandidatja e perzgjedhur i ploteson kushtet me se miri? po ashtu
ankuesi pretendon se kunderkandidatja nuk ka PhD specifike per poziten e konkursit qe
kerkohet' Komisioni i ankesave pas analizimit te dosjes td kandidates td apostrofuar mi!
Iartd si t6 propozuar dhe pretendimeve tt! ankuesit konstaton se kandidatja e propozuar
ka PhD e njejte me ankuesin, dhe po ashtu gjitha pretendimet tjera te ankuesit i gjen te
pabazuar.

Nga sa u tha me lart, komisioni p6r ankesa konstaton se ankesa 6sht6 e pabazuar

Komisioni p6r shqyrtimin e ankesave:

prof. Ass. Dr. Astrit Hamza _ kryetar 
h-

Prof. Ass. Dr. Aida Loshaj- antitar

Ass. Dr. Nora Aliu - anetare
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